
Přehrávač	Ultra	HD	Blu-ray	UB820	věrně	reprodukuje	obraz	tak,	jak	ho
zamýšlel	režisér.	Unikátní	technologie	zpracování	Chroma
maximalizuje	krásu	obsahu	v	kvalitě	4K/HDR.	Díky	síťovým	funkcím	si
také	vychutnáte	různé	druhy	obsahu	v	kvalitě	4K.

Procesor	HCX	pro	Ultra	HD	Blu-ray	Model	4K
PRO	HDR	přehrávače	Ultra	HD	Blu-ray
společnosti	Panasonic	využívá	procesor	HCX
pro	Ultra	HD	Blu-ray,	který	je	nabitý
originálními	technologiemi	a	dosahuje	tak
úžasné	kvality	obrazu.	Přesné	barvy	a
reprodukce	HDR,	které	tvoří	zásadní	prvky



technologie	Ultra	HD,	jsou	základem	obrazu
ve	vysokém	rozlišení.	Přinášejí	vám	úplně
nový	zážitek,	jaký	jste	při	sledování	ještě
nikdy	nezažili.	*	Zkratka	HCX	označuje
Hollywood	Cinema	Experience.	*	Pod
dohledem	laboratoře	Panasonic	Hollywood
Laboratory.

Podpora	většího	počtu	HDR	Přehrávače
Panasonic	Ultra	HD	Blu-ray	podporují	více
formátů	HDR,	například	HDR10,	což	je
standardní	formát	HDR	pro	filmy,	a	také	disky
UHD	Blu-ray.	Nyní	podporují	také	přehrávání
formátu	HDR	s	dynamickými	metadaty
HDR10+,	což	je	standard	nové	generace.
Jsou	kompatibilní	i	s	funkcemi	Dolby	Vision	a
Hybrid	Log-Gamma.	Tento	synergistický
efekt	vzniká	zásluhou	originálních	technologií
společnosti	Panasonic	pro	špičkový	obraz	a
přináší	ještě	přesnější	obraz.

optimizátorem	HDR	Originální	technologie
společnosti	Panasonic	pro	zpracování	obrazu
přinášejí	ještě	lepší	rozlišení	HDR.	K	úpravě
úrovně	jasu	obsahu	je	využívána	funkce
mapování	tónu.	A	dokonce	i	obraz	v	HDR	z
běžného	záznamu	v	HDR10	a	televizního
záznamu,	které	nepodporují	speciální	nové
formáty	jako	HDR10+	a	Dolby	Vision,	se
přehrává	optimálně.

Procesor	4K	High-Precision	Chroma
Jedinečný	procesor	4K	High-Precision
Chroma	využívá	technologie	z	hollywoodské
laboratoře	společnosti	Panasonic,	základny
pro	výzkum	a	vývoj	zaměřený	na	disky	Blu-
ray.	Signály	barev	obrazu	v	rozlišení	4K
(4:2:0)	jsou	během	zpracování	sytosti	barev
přeloženy	do	4K	(4:4:4)	a	výsledkem	je	pak
přirozená	textura	a	hloubka.



Přehrávání	zvuku	s	vysokým	rozlišením
Tento	model	je	navržen	pro	reprodukci	audia
ve	vysokém	rozlišení.	Mimo	běžných	formátů
WAV/FLAC/MP3/AAC/WMA/AIFF	lze
přehrávat	také	hudební	soubory	DSD	(5,6
MHz/2,8	MHz/11,2	MHz)	a	ALAC.	Stačí	jej
připojit	k	domácímu	audio	systému	a
vychutnat	si	hudbu	v	profesionální	kvalitě.	*
Produkty	s	tímto	logem	vyhovují	standardu
na	zvuk	ve	vysokém	rozlišení	podle	definice
asociace	Japan	Audio	Society.	Toto	logo	je
používáno	pod	licencí	asociace	Japan	Audio
Society.

Procesor	HCX	pro	Ultra	HD	Blu-ray

Procesor	4K	High	Precision	Chroma

Optimizátor	HDR

7.1kanálový	analogový	zvukový	výstup

Vysoce	čistý	zvuk

Twin	HDMI

Přehrávání	zvuku	s	vysokým	rozlišením

4K	Networking

Internetové	aplikace

Vestavěná	bezdrátová	síť	LAN

Přehrávání	Ultra	HD	Blu-ray
(4K/HDR)	Úžasná	kvalita	obrazu	s
novým	procesorem	HCX

7.1kanálový	analogový	zvukový
výstup	Špičková	kvalita	zvuku	pro
různá	audio	zařízení

Podporuje	režim	4K	VOD	Pro
pohodlné	a	inteligentní	sledování



obsahu


